



疫情之下,温暖与爱从未缺席

“采样时一个小朋友送的画,当时我满脑子都是嘴巴张大,舌头不要往上顶,看到画的一瞬间,被治愈了。”这是宜兴市中医医院治未病科中医师董雪莲发在朋友圈的一段文字,疫情之下,温暖与爱从未缺席。近期,广大医务人员都不分昼夜地奋战在抗疫的第一线,他们逆向而行,只为守护一座城。

朱鲸润 蒋若好

“因为爸爸是党员”

宜兴市中医医院针灸科主治医师王彬是一名有着14年党龄的老党员,3月31日凌晨接到要外出支援的通知后,他整理好行李,再次踏上抗疫的征程。

此前一周,王彬除了吃饭睡觉,其余时间几乎都在上门外诊外支援核酸采样。3月29日凌晨1点多,王彬才从丁蜀镇采样核酸回家,下午又准时出现在了工作岗位上。“科室人手紧,很多病人又都是提前预约的,我累一点没关系,不能耽误病人就诊。”

3月31日早上,即将要外出支援的王彬送儿子上学时,带上了行李,小学五年级的儿子明白爸爸又要去抗疫了,不禁问道:“爸爸,为什么每次你都要去?”“因为爸爸是党员,党员就要冲锋在前!爸爸不在家,你就是家里的顶梁柱,妈妈和妹妹就靠你了!”

“我可以,没问题!”

主管药师吴小超也是一名党员,此前,他支援过隔离点,也到过丁蜀镇采样,对于外出支援,他很有信心。

3月31日下午,当地下起了小雨,温度也下降了不少,对于需要长时间在室外采样的医务人员来说,是个考验。坚持完成当天的采样任务后,吴小超和同事冒雨步行走回酒店,“确实挺冷的,但还能扛得住。”4月1日清晨,吴小超被疼醒了,他觉得可能是昨晚着凉了,腹泻了好几次后,同事们都很着急。副主任医师陈宇峰赶紧去外面买药,副队长王彬闻讯后也赶来为其针灸。扎了2针,又喝了蒙脱石散后,吴小超感觉好多了。当天的采样任务下达时,组长

徐香问吴小超要不要休息,“我可以,没问题!”吴小超说。

“逆行却不独行”

伴随着大家祝福的歌声,宜兴市中医医院影像科医师、党员周雨铃度过了她29岁的生日。4月2日,也是周雨铃外出支援核酸采样的第三天。在这个特殊时期,宜兴市中医医院核酸采样队的队员在完成当天的核酸采样任务后,赶回入住的酒店简单地为周雨铃庆祝生日。“这是我过得最有意义的一次生日!能够和一起支援抗疫的战友们过生日觉得格外温暖与感动,逆行却不独行,感恩能够拥有这群可爱的同事们。今年的生日愿望很简单:一起战胜疫情,迎接美好生活。”周雨铃说。

1994年出生的孙敏敏是骨伤科的一名护士,3月31日凌晨一点半接到要外出支援的通知后,孙敏敏带上早就收拾好的行囊,立刻来到医院。3月29日被紧急通知到丁蜀镇采样后,孙敏敏的行李就一直跟她一起时刻准备着。“因为我住在丁蜀镇,开车到医院差不多要二十多分钟,万一紧急集合,我怕来不及赶到,提前在医院等,我安心一点。”孙敏敏说。

3600份爱心包送进封闭养老机构

近期根据疫情防控需要,滨湖区所有养老机构全部采取封闭式管理,区民政局和慈善基金会准备了“心念银发”敬老爱心包,送达全区封闭管理的养老机构。

4月6日,滨湖区民政局、滨湖区慈善基金会党员志愿者和工作人员将包含有食品、饮用水、水果等13种防疫生活物资的3600份“心念银发”敬老爱心包,送达全区15家养老机构,为他们提供补给、送去关爱。并且所有爱心包统一在门口办理交接,一律“互不见面”。

除了此次发放的“心念银发”敬老爱心包外,此前滨湖区民政局和滨湖区慈善基金会已经向低保家庭、困境儿童、分散特困供养对象、低收入家庭、独居孤寡老人等特殊困难对象派送450份“心意食足”爱心包。对因子女患病、隔离等原因导致老年人无人照料的情况,还安排承接慈善项目的社会组织指定专人服务,代购药品、食品、生活用品,保障老人疫情期间生活不受影响。

尤力庭

70后有夫之妇,冒充90后结婚骗钱 新郎事后发现,上当的还不止自己一个

新娘明明二十几岁,为何面貌如此衰老?网恋两个月后火速结婚办酒席,新娘却一再推脱户口本不在身边,不能领证。陌生男子自称老公,打来电话质问“你们是什么关系”。这一切,让新郎王兵陷入迷雾。

朱鲸润 盛艳 徐文静

“勇敢善良”的网恋对象

2021年8月,在江阴打工的小伙王兵通过社交软件认识了90后女孩吴玲玲,“父母离婚了,爸爸在上海经营房地产,妈妈在广东开珠宝店,我从小和爷爷一起生活。”“为了救白血病的姐姐,我还捐献了骨髓。”短短几日的聊天,一个自立自强、勇敢善良、无私奉献的好女孩形象就在王兵心里扎下了根,两人相当投缘并迅速坠入了爱河。

9月初,王兵和吴玲玲网恋奔现,初次见面吴玲玲就提出了结婚的想法,王兵想先去她家看看,没成想被“愿意就结婚,不愿意就拉倒”拒绝,考虑到自身年龄也不小了,王兵当下就答应了下来。之后,吴玲玲提出要三金和彩礼钱,王兵随即带着她在首饰店购置了结婚的金器,花费4万多元。第二天,王兵还带着吴玲玲与自己父母见面,老两口拿出6万多元的积蓄作为彩礼。

婚礼现场侄女喊“妈妈”

2021年10月,王兵迎来了自己人生中最重要的一天——与仅仅认识两个多月的吴玲玲在安徽老家举办了一场热热闹闹的婚礼。王兵邀请了亲朋好友一百来人,可是,吴玲玲的娘家只来了几个人,分别是她的姐姐、姐姐男朋友和小侄女,小侄女还叫吴玲玲“妈妈”。对此,吴玲玲解释妈妈在广东、爸爸在上海,没有空过来,而爷爷身体不好,没法长途赶过来,王兵也表示了理解。

江苏电脑福利彩票因疫情延期兑奖

近日,江苏省福彩中心发布《关于电脑福利彩票兑奖延期相关事宜的公告》,江苏省在售电脑福利彩票游戏延期兑奖。兑奖截止日期为2022年3月18日后(含3月18日)全省电脑福利彩票(双色球、快乐8、3D、15选5、东方6+1、七乐彩),兑奖期自2022年3月18日起顺延,顺

延截止时间另行公告。电脑福利彩票各游戏恢复兑奖起算时间(60个自然日)将视我省疫情防控形势另行公告。兑奖延期相关事宜可拨打025-86466280咨询。高艺

外籍小伙社区当起防疫志愿者

“中国的兄弟们,下来做核酸吧!”“保持一米线距离,戴好口罩……”4月5日,无锡市滨湖区开启第四轮全员核酸检测。当天上午6点,戴着口罩、身穿红马甲、手持扩音喇叭、多语种播报,一位特殊的“老外”志愿者准时出现在胡埭镇立人社区的检测点上。现代快报记者获悉,这名志愿者名叫阿姆杰(中文名),来自巴基斯坦,是一名85后,也是一名社区防疫志愿者。

“我是自己要求来社区做志愿者的!”4月3日,立人社区开展第三轮全员核酸检测,当时阿姆杰带着怀孕五月的妻子来做核酸,当场报名要做社区防疫志愿者。“我希望能加入志愿者队伍,为社区疫情防控帮帮忙,为自己居住的地方——胡埭镇出一份力。”于是,4月5日,阿姆杰在第四轮全员核酸时就穿上了象征着志愿者身份的红外马甲上岗了。

“我的居民朋友都很配合我的工作,还有一些老人坐着轮椅我也

上前帮忙,他们需要关心和帮助。”阿姆杰说这次做志愿者是一次愉快的体验,妻子也十分支持他出去做志愿者。“大部分的空闲时间我都在家照顾怀孕的妻子,但是在这段时间里,我想做一些志愿工作来帮助大家。”在做志愿者的时候,阿姆杰可以使用普通话、无锡话、英文、乌尔都语,四种语言任意切换,特别是偶尔喊几句无锡方言时,受到老年朋友的喜爱。阿姆杰说无锡方言也是“现学现卖”,希望能和老年居民拉近关系。

据悉,阿姆杰目前家住胡埭镇立人花园一区,他是胡埭镇汉默柯重型设备制造(无锡)有限公司的一名机械工程师,已经在无锡定居5年了。阿姆杰也早已“入乡随俗”,出门戴口罩,进入公共区域扫健康码、测体温。阿姆杰说,他热爱无锡这座城市,“无锡有着美丽的风景,是一个美丽的城市,这里的人和环境都很好!”作为这个城市的一分子,他希



阿姆杰在做志愿工作 胡埭镇供图

望生活在这里的每一个外国人都能为防疫贡献自己的力量。“相信在所有人的努力下,我们一定能战胜疫情。”朱鲸润

滞留高速口,常备药用完了……

工作人员与多方紧急沟通,协同护送救了他一命

今年61岁的刘乃树老家在安徽,4月1日,开车从安徽老家回锡的他遭遇了艰险又感动的一天。

据了解,刘乃树身患疾病,需要长期服用药物缓解病情。3月29日,他开车赶回老家给父母迁坟,当晚就住回赶,因没有考虑到疫情防控,他只带了两天的药量。“本以为来回800多公里的路,带的药足够了,没想到突发疫情。”3月31日,高速无锡北道口实行临时关闭,他便准备从苏州下高速,走国道回来,可远远看到苏州同样有卡口封控告示,于是只能返回无锡北,希望第二天会放行,就在车里休息了一夜。

次日一早,无锡北高速口的车辆迟迟没有动静,刘乃树身体不适感越来越严重,他挣扎着向道口工作人员求助。

4月1日10时左右,区城管局陈幼杰开始例行检查道口防控情况,突然看到了脸色不好的刘乃树,他忙和同事上前拦住他,询问情况。

当看到刘乃树出示的相关医疗凭证、暂住证原件和疫情防控“二码一测”等后,陈幼杰立即向惠山区新冠肺炎疫情防控工作指挥部汇报。“刘乃树的病情,是需要连续用药的,一旦停用,可能危及生命。”陈幼杰说,区指挥部请示市和锡山区指挥部,当

即形成了协同护送的紧急方案。

“当时因身体非常不适,都感到绝望了,工作人员一直在安抚我,告诉我放心,一定有办法的。”刘乃树回忆说。

方案形成后,惠山区紧急调来一辆交通执法车辆,护送他到达锡山区锡北镇所住小区,由当地社区送至家中,按相应防控管理规定执行居家隔离,每天核酸检测。“在家带孙子的妻子十分担心我的身体,几次到镇里去报备,都快哭了。”刘乃树感动道:道口管控,没有封锁送党员干部的责任心,这个协同护送的方案,是“救命方案”。高艺